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33,&3‘{3 C P€HICHHEM IO YUC/ICHHBIM ME€TOoAaM
Tema: PEIICHUE CUCTEM HeJIHHEeHHBbIX ypaBHeHl’lﬁ METOAO0OM HbroTona

3AJJAHVE.

Hcnonwzys memoo Hotomona, pewiume cucmemy HelUHENUHbIX YPAGHEHUL C MOYHOCMBIO 00
0,001.
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x2+2y?2=1

PEUIEHUE.
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ITocnenoBaTenbHbIE NPUOIMKEHHS 110 METOY HbIOTOHA BEMUCIIAIOTCA 110 GOpMYIIaM:
Ay By,
Xe+1 = Xk — 55 Yk+1 = Vk — 5
, Jk K
f(xkiyk) fy(xkiyk)

fi Gy O yi)
9 Xk, Vi) g;;(xk')’k) I yie) 9k, Vi)
Jk =

k=

) k —

fx (s Vi) fy’(xk:yk)
Ix X Vi) gy r, i)

floy) =tglxy +0.1) —x% f =
g(x,y) = x? + 2y? — 1;

—2x: fl =
cos2(xy + 0.1) % fy

Ix = 2x;

cos?(xy + 0.1)
gy =4y

B xauecTBe HavanpHOTO MpUOIIKEHUS TprMeM X, = 0.1, y, = 0.1.

B xauectBe kpurepust ocranoBa mpumMeM | f (x;)| < 0.001, |g(x;)| < 0.001

L x y f fi fy g Jx gy Ay By Jk

0 0,1 0,1 0,10045 -0,09878 | 0,10122 -0,97 0,2 0,4 0,13836 0,07573 -0,05976
1| 2,4154 | 1,3673 -5,56727 -3,36607 | 2,58774 | 8,57326 | 4,83088 | 5,46912 -52,63345 -1,96336 -30,91051
2| 0,7127 | 1,3038 1,15416 3,47998 | 2,68138 | 2,90749 | 1,42534 | 5,21505 -1,77711 8,47294 14,32636
3| 08367 | 0,7123 0,13542 -0,46382 | 1,42082 | 0,71495 | 1,67343 | 2,84936 -0,62995 -0,55823 -3,69923
4 | 0,6664 | 0,5614 0,06908 -0,62355 | 0,84195 | 0,07454 | 1,33285 | 2,24574 0,09238 -0,13856 -2,52251
51 0,7030 | 0,5065 -0,00368 -0,77768 | 0,87226 | 0,00738 | 1,40609 | 2,02603 -0,01388 -0,00057 -2,80208
6 | 0,6981 | 0,5063 -0,00002 0,00002

Urak, ¢ 3aganHoif TouHocThIO X = 0.6981;y = 0.5063.

OtBeT. x ~ 0.6981;y ~ 0.5063




